

2. František Mašír z Velkej Lehoty robil zábradlia popri priepustoch cez miestne komunikácie. Zábradlie u Blaškov je opravené, ešte by sa mali zabudovať zábradlia na Brode a Závoze.
3. Obci na základe jej vlastnej žiadosti bola poskytnutá dotácia z Ministerstva kultúry SR na „27. Gajdošské fašiangy - medzinárodné stretnutie gajdošov, gajdošských hudieb, výrobcov ľudových hudobných nástrojov a folkloristov“ vo výške 2000 € a z Úradu BBSK 700 € na „Kultúrne leto“. Ďalšie finančné prostriedky budú obci na základe jej žiadosti poskytnuté z Ministerstva financií SR vo výške 4000 € na „Rekonštrukciu a modernizáciu miestneho rozhlasu“. Starostka oboznámila poslancov aj s tým, koľko finančných prostriedkov z Úradu BBSK dostali ostatné obce a mestá v okrese Žarnovica, resp. nedostali pre porušenie VZN BBSK.
4. Starostka obce sa dňa 13.06.2014 zúčastnila Zasadnutia mikroregiónu, kde sa okrem iného starostovia za prítomnosti riaditeľa TS mesta Nová Baňa zaoberali separovaným odpadom. Prišlo sa nato, že TS klamali obce, keď údajne podľa „zaužívaného zvyku“ 50% z vyseparovaného odpadu obcami si ponechávalo mesto a 50% sa rozdelilo medzi obce. Vyseparovaný odpad sa neváži aj napriek tomu, že mesto od minulého roku vlastní váhu. Množstvo odpadu obciam zapisovali TS zrejme odhadom. Obciam teraz vyfakturovali aj 20% prímiesi z dovezeného vyseparovaného odpadu s vysokým poplatkom, čo nie je podchytené zmluvne. Starostovia žiadali nápravu a zasielanie vážnych lístkov, vrátane prehľadu podľa jednotlivých obcí a mesta podľa jednotlivých rokov. Separovaný odpad bol pre obce stratový a z recyklačného fondu dostávalo veľké finančné prostriedky mesto. Obec faktúru za prímiesi nezaplatila, nakoľko vyseparovaný odpad obce pracovníci AČ vykladajú do zberného vozidla ručne.
5. Ďalej uviedla, že by bolo potrebné zakúpiť nové batérie do motorových vozidiel vo vlastníctve obce.
6. Starostka oznámila poslancom, že bez súhlasu obce alebo školy sa uskutočňujú v areály ZŠ s MŠ na asfaltovom ihrisku rôzne súkromné akcie. Ničí sa obecný a školský majetok /rozbito sa okno na školskej jedálni, strhli kábel z osvetlenia/. Organizátori takýchto podujatí musia požiadať o súhlas obec, resp. ZŠ s MŠ.
7. V rámci „Kultúrneho leta“ vystúpi v Dome kultúry v Malej Lehote dňa 29.06.2014 Ochoťnícky divadelný súbor Prenčovan s divadelnou hrou Ivana Stodolu „Keď jubilant plače“. Je to satirická komédia z lekárskeho prostredia. Dňa 11. júla 2014 by malo byť vystúpenie folklórneho súboru v rámci Akademickej Nitry a ešte starostka obce navrhla v auguste pozvať nejakých umelcov a uskutočniť diskotéku vonku na asfaltovom ihrisku, v prípade dobrého počasia. Oznámila, že 30.08.2014 sa uskutočnia Oslavy 70. výročia SNP pri pomníku padlých a následne bude zapálená vatra. Obec bude podávať občerstvenie a guláš, bude aj možnosť opekania si vlastných prinesených mäsových výrobkov. V mesiaci september obec na požiadanie občanov uskutoční hodovú zábavu.
8. V3S je momentálne v oprave a pripravujú ju na TK.
9. Starostka informovala poslancov, že miestny rozhlas v obci bol vybudovaný v rokoch 1972 – 1973 do 16 štálov. Staré káblové rozvody vedené po železných stĺpoch sú

v dĺžke vyše 9300 m cez členitý terén s rôznymi druhmi pozemkov. Za vyše 40 rokov väčšia časť z nich je prehrdzavená najmä v miestach kontaktu so zemou, ohnutá, drôty po pretrhnutí viackrát pospájané, previsnuté, konzoly sú tiež zhrdzavené. Poškodená a zastaralá je aj väčšia časť tlakových reproduktorov. V posledných troch rokoch vplyvom zlých poveternostných podmienok sa technický stav miestneho rozhlasu výrazne zhoršil. Na opravu pri častých poruchách obec z rozpočtu každoročne vynaloží niekoľko tisíc eur.

Rekonštrukcia a modernizácia miestneho rozhlasu by sa riešila kombinovaným spôsobom a to v dĺžke cca 5 000 m v širšom centre obce moderným drôtovým rozhlasom, kde by pôvodné hliníkové káble boli nahradené samonosnými medenými káblami. Izolovaný zväzok káblov je zavesený na oceľovom lanku, ktorý nesie váhu celej linky. Káble sa nepretrhujú, nie je ani riziko skratu. Drôtový rozhlas by mal byť vedený po existujúcich betónových stĺpoch NN vedenia. V okrajových častiach by sa vybudoval systém bezdrôtového rozhlasu so samostatnými prijímačmi na odberných miestach pre verejné osvetlenie.

Ďalej by jeho súčasťou bolo moderné zariadenie na pripojenie k rozhlasovej ústredni, perspektívne s odosielaním SMS správ, s možnosťou plánovania rozhlasových vyhlášok, monozosilovače, samostatné prijímače pre bezdrôtový rozhlas, anténa, samostatný vysielateľ, tlakové reproduktory, konzoly, káblové rozvody, demontáž a montáž – by celková výška kapitálových finančných prostriedkov bola v sume cca 33 000 eur.

Miestny rozhlas hlavne v našej rozľahlej obci je nenahraditeľný komunikačný prostriedok, najmä keď občania nemajú ani mobilný signál, či prístup k internetu. Je nevyhnutný aj pri krízovom systéme ochrany života a zdravia a v časnom varovaní občanov v prípade požiarov, víchric a iných nepriaznivých poveternostných vplyvov počasia, alebo iného ohrozenia zdravia či majetku.

(Uzn. č. 27/2014)

18. Interpelácie poslancov, interpelácie občanov

1. Anton Hubač položil starostke obce otázku, že kedy sa bude kosiť okolo miestnych komunikácií, na čo mu odpovedala, že RSC Žiar nad Hronom začala kosiť už dnes, nakoľko sa nestihlo všetko, bude pokračovať aj zajtra. Popri ceste do Hubáčov vykosili v minulý týždeň.
2. Maroš Tisovský sa spýtal, že čo zo stromami, ktoré rastú vedľa ich pozemku, na čo odpovedala, že lipa je opílená dobre a na vypílenie jaseňa musia požiadať obec o súhlas.
3. Anton Hubač informoval, že p. Ábel Boroš z Kopanice ho upozornil, že korene stromov zasahujú do cesty v smere z Kopanice na Brod, na čo mu starostka odpovedala, že okolité pozemky sú vo vlastníctve Spoločenstva urbárskych lesov a pasienkov, obec už o vypílenie písomne žiadala urbárske spoločenstvo cca pred 2-3 rokmi a každoročne na to upozorňuje predsedu spoločenstva. Takáto situácia je aj na Závoze.

Interpelácia poslancov prebiehala aj voľne počas zasadnutia. Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa nezúčastnili občania obce.

19. Záver

V závere obecného zastupiteľstva starostka obce poďakovala prítomným poslancom a ukončila zasadnutie.

V Malej Lehote, dňa 20.06.2014



Marta Tisovská
Marta Tisovská
starostka obce

Zapisovateľka : Anna Borošová *Annam*

Overovatelia : Ing. Vladimír Baranec *Baranec*

Anton Hubáč *Hubáč*